

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005010994

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KLARAs Haushaltservice L. Schertenleib, Egnach, neu KLARAs Haushaltsservice L. Schertenleib

KLARAs Haushaltsservice L. Schertenleib Luxburgstrasse 15 9322 Egnach

Bisher

KLARAs Haushaltservice L. Schertenleib

Berichtigung des im SHAB Nr. 203 vom 19.10.2020 publizierten TR-Eintrags Nr. 5215 vom 14.10.2020 KLARAs Haushaltservice L. Schertenleib, in Egnach, CHE-253.633.877, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 203 vom 19.10.2020, Publ. 1005002920). Firma neu: KLARAs Haushaltsservice L. Schertenleib.

Tagesregister-Nr. 5416 vom 26.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 203, Datum: 19.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau